

112學年度高中部美術班 畢業聯展畫冊 校長序

校長 彭佳偉 113.5.25

一次霞光萬道般的美麗體驗



光，是世上萬物之美能被看見的基本條件；光，也是人類的生命之所以懂得積極進取的原動力。沿著光的方向前行，帶著堅定的意志與成熟的處事態度，你我都很有機會順利抵達現階段的目的地，也因而得以開啟人生下個階段的旅程。



本校高中部美術班經過3年的學習與精進，從一年級時的懵懂、青澀，轉變成為今日很能獨當一面的學長姊，過程中跟著術科師傅的指導與學科教師的教學相長，循序漸進地都已經是極具潛力的青年藝術家。這次的畢業美展名為「光廊」，亦即希望透過創作成果的展出，與大家分享原本隱藏於自我內心深處的那道光；因為有了夢想，所以美術班的學生個個展現出精湛的繪畫技巧，也因為有著對於未來的憧憬或想像，每一位青年藝術家接下來就要昂首闊步地繼續努力、繼續向前邁進！

相較於人生的漫長，高中3年的時間雖有如電光火石般的短暫，但此次展出的作，肯定可以帶給欣賞者有如霞光萬道般的美麗體驗，這正是龍津學子平日勤加練習的豐碩果實。預祝畢業美展活動順利圓滿，感謝校內教學團隊的細心教導與提點，同時也祝福龍津高中美術班的全體畢業生，都能夠帶著在這裡滿滿的美好回憶，踏上人生的下一段旅程，肯定會是既新鮮又美好的啟航。祝福大家！

